
ФРАНЦУСКИ НОВИНАР: Ако причате са Србином скраћујете живот себи за 15 мин. 
28.04.2017. 

   

Гијом Мерис, водитељ једне француске радио станице изнервиран, 
чињеницом да Марин ле Пен на својим предизборним скуповима                                
не дозвољава да се уносе заставе страних земаља, с изузетком српске, 
кренуо је тираду о геноцидним Србима, наводи књижевник и блогер    
Александар Ламброс, који је пратиоце на фејсбуку позвао на реаговање и слање 
што више протестних мејлова на адресу ове радио станице. 

„У једном тренутку каже — «Je vous rappelle que parler avec les Serbes fait 
chuter votre esperance de vie de 15 minutes» (Подсећам вас да разговор                      
са Србима смањује ваш очекивани животни век на 15 минута).                                       
Дакле, Срби су, колективно, убице. 

 

А ја вас подсећам да овако нешто, или чак три пута мање страшно, не би 
смео никад да изјави рецимо за Арапе који Французе убијају сада безмало 
свакодневно на улици као глинене голубове. И који чине мање од 10% укупне 
популације али 80% затвореника по француским затворима (службене,                          
а не одокативне процене). Улазе им чак и у цркву да им кољу свештенике. 

Новинар би одмах добио специјалну заштиту полиције, а у Сен Денију и осталим 
париским квартовима би вероватно избили масовни протести младих муслимана 
који би палили и рушили све пред собом, а огласила би се и безбројна удружења 
за борбу против расизма и исламофобије.Такође, ово не би никада смео да изјави 
ни за црнце. А вероватно ни за било коју другу етничку групу, сем можда за Русе. 



Будући да је мета напада Марин, а Срби су ту испали колатерала као увек,                        
за претпоставити је да је новинар «прогресив». То су људи који се боре против 
ксенофобије и расизма успевајући да при том остану фашисти до сржи. 

Рецимо, када Арапима тетоше јаја то чине из свог белог прогресивног 
расизма јер дубоко у себи мисле да су Арапи неспособни да добаце до 
елементарних цивилизацијских норми па их треба третирати ко људе са 
посебним потребама, да не кажем као малоумне. Ово је резултат сада већ 
вишедеценијске политике слободног и неометаног пљувања, блаћења, 
лагања, демонизовања Срба, у коме су учествовали сви — медији, 
политичари, Холивуд… 

Највеће политичке личности, као Блер рецимо, или Ширак, говорили су                      
о Србима као цивилизацијском злу.                                                                                            
Знам да сте навикли да слушате овакве ствари, али застаните на секунд и 
замислите се — «Срби као цивилизацијско зло». Људима је ово смешно, као што 
се на снимку види, цркоше од смеха. А ово што је овај новинар рекао је заправо 
преформулација старе антисемитске оптужбе да Јевреји убијају хришћанску децу 
да од њихове крви праве обредни хлеб. И то је демонизовање трајало вековима 
док Јевреји нису потпуно дехуманизовани до мере да се више нико није 
супростављао њиховом потпуном физичком истребљењу. 

Са Србима се доста узнапредовало. То је народ који је био на правој,                 
узгред и победничкој страни у оба светска рата, приносећи жртву далеко 
изнад своје праве снаге, са «савезницима» који су данас пријатељи онима 
који су чинили геноциде, стварне а не измишљене — Хрватима, босанским 
џихадистима и Албанцима.  

Њихово дословна физичка елиминација мирно је посматрана, подржавана, 
идеолошки, медијски и војно помагана у Хрватској, Босни, Косову и Метохији, 

ал’ изгледа ни то није довољна мера. Треба да нестану скроз. 

Хрвати су својевремено тужили нобеловца Боба Дилана и француски часопис који 
је објавио његову изјаву да Јевреји знају да нањуше нацисту ко и Срби Хрвата… 
Изгубили су процес, али је карактеристично то што су Хрвати поднели тужбу                      
за изјаву која је 10 пута безазленија од ове, а уз то и тачна. А ми? 

Искрено мислим да овог треба напеналити тужбом за говор мржње.                                       
Ко жели да пише француској радио станици због ове фашистичке изјаве о Србима, 
треба да пише на ову адресу — mediateur@radiofrance.fr , име новинара                   
Гуилломе Меурице. Адреса је дакле службена и ако пишете, будите кратки и 
убитачни с аргументима, псовање нема никаквог смисла“. 

 
Извор: kurir.rs 
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